



李克强主持召开国务院常务会议 部分进口日用品6月底前试点降关税

国务院总理李克强4月28日主持召开国务院常务会议，部署完善消费品进出口相关政策，丰富国内消费者购物选择；确定加快成品油质量升级措施，推动大气污染治理和企业技术升级；决定实施稀土钨钼资源税改革，促进理顺资源税费关系。

完善进出口相关政策，丰富购物选择

会议认为，扩大国内消费需求是稳增长、调结构的重要举措。围绕消费升级要求，通过完善税收调节等政策，营造公平竞争的进出口环境，增加群众购买意愿较强的消费品进口，促进有国际竞争力的产品出口，有利于扩内需、保就业、惠民生，对推动国内产业迈向中高端水平也有重要意义。

会议确定，有关部门要在科

学评估基础上抓紧拿出具体方案，一是对国内消费者需求大的部分国外日用消费品，于今年6月底前开展降低进口关税试点，逐步扩大降税商品范围。二是结合税制改革，完善服饰、化妆品等大众消费品的消费税政策，统筹调整征税范围、税率和征收环节。三是增设和恢复口岸进境免税店，合理扩大免税品种，增加一定数量的免税购物额，方便国内消

费者在境内购买国外产品。四是进一步推进境外旅客购物通关和退税便利化，严格落实进境物品依法主动申报纳税要求。制定支持跨境电商进口的检验检疫政策，清理进口环节不合理收费。五是加快推进中国产品品牌提升工程，支持实体店发展，实现线上线下互动。规范市场秩序，严打假冒伪劣，促进优胜劣汰。让消费者能就近舒心、便捷购物。

明年起国五汽柴油供应扩至东部11省市

会议确定，加快清洁油品生产供应，力争提前完成成品油质量升级任务。一是将2016年1月起供应国五标准车用汽柴油的区域，从原定的京津冀、长三角、珠三角等区域内重点城市扩大到整个东部地区11个省市全境。二是将全国供应国五标准车用汽柴油的时间由原定的2018年1月，提前至2017年1月。三是增加高标准普通柴油供应，分别从2017年7月和2018年1月起，在全国全面供应国四、国五标准普通柴油。为完成上述任务，炼油企业将增加技改投资约680亿元。

据新华社

“中国稀土之父”
院士徐光宪去世
曾获国家最高科学技术奖

中国科学院院士，2008年度国家最高科学技术奖得主、“中国稀土之父”徐光宪昨天上午去世。

出生于1920年的徐光宪1944年毕业于交通大学化学系。1946年任交通大学化学系助教。1947年赴美留学，1951年获美国哥伦比亚大学物理化学博士学位，不久回国，到北京大学任教、从事研究。1980年，当选为中国科学院学部委员（院士）。主要从事量子化学、配位化学、稀土化学及萃取化学等方面的研究，并注重自然辩证法和科学方法论的研究。

综合

全国“扫黄打非”办公室通报：
假记者伪造中央巡视组文件向徐州市公安局发函

全国“扫黄打非”办公室28日通报5起制售非法报刊以及假冒记者诈骗、敲诈勒索案件。其中有：

马某某等假冒记者伪造中央巡视组文件诈骗案。2014年9月，犯罪嫌疑人马某某等人冒充记者身份，以帮助他人网上发帖及摆平案件为由，诈骗案件当事人3万余元，随后伪造中央巡视组文件向江苏省徐州市公安局发函，要求公安机关关注相关案件。经查，马某某等人冒充记者，以曝光负面新闻为由，敲诈山东、内蒙古等地的政府部门、公安派出所、国有企业及个人10万余元。目前，犯罪嫌疑人马士平等已被移送检察机关起诉。

王某某等制售《环球361》等非法报刊案。2014年12月22日，山东省青岛市“扫黄打非”办公室、青岛市公安局联合江西省南昌市、江苏省徐州市“扫黄打非”办公室和公安部门，一举破获王某某等销售非法报刊案，打掉一大型非法印制销售报刊网络，查缴《环球361》《看军事》《新天下》《大参考》等非法报刊20种6万余份。公安机关追根溯源，在江西南昌查获一大型非法印刷窝点，抓获犯罪嫌疑人3名；在江苏徐州查获一非法报刊编辑、批销窝点，抓获犯罪嫌疑人2名；在山东青岛将该案主要犯罪嫌疑人王某某抓获。目前，案件正在深入查办中。

据新华社

中纪委通报8起违反中央八项规定精神典型问题 违规出入私人会所吃喝 西安市长董军被党内警告

中央纪委日前对8起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报，要求锲而不舍、驰而不息正风肃纪。

这8起违反中央八项规定精神典型问题是：

关键词 违规出入私人会所吃喝

陕西省西安市委副书记、市长董军等人违规出入私人会所吃喝，董军受到党内警告处分，时任西安市副市长张宁受到党内严重警告处分。其他相关责任人受到相应党纪政纪处分和组织处理。

关键词 公车私用、公款旅游

云南省人大常委会副秘书长、办公厅主任何剑文公车私用、公款旅游，受到党内严重警告处分。

关键词 大办丧事收取礼金

重庆市忠县工商联党组书记、副主席谷兴华大办丧事收取礼金，受到党内警告处分和免职处理。

关键词 以考察为名外出旅游

河南省开封市鼓楼区副区长赵海宏等人以考察为名外出旅游，赵海宏受到党内严重警告处分，区人大常委会副主任冯栓记、区政协副主席刘军民受到党内警告处分，其他7人受到党内警告处分。因履行主体责任、监督责任不力，区委书记魏培仕、区纪委书记刘芳被诫勉谈话。

关键词 违规公款吃喝

国家电网山西省电力公司党组副书记、总经理黄强违规公款吃喝，受到党内严重警告、行政降级处分和免职处理。

关键词 公款打高尔夫球

南航股份公司党委常委、副总经理刘纤等人公款打高尔夫球，刘纤受到党内严重警告、行政记过处分，珠海翔翼航空技术有限公司党委副书记、中方副总经理张众和总经理助理兼办公室主任林庆彤受到党内严重警告处分，责令退赔相关费用。

关键词 组织公款出国（境）旅游

东风本田汽车有限公司组织公款出国（境）旅游，公司副总经理陈斌波受到撤销党内职务、行政降级处分，其他相关责任人受到党纪政纪处分，并退赔相关费用。因履行主体责任不力，东风汽车公司党委给予东风本田汽车有限公司党委书记蔡伟党内警告处分。

关键词 违规接受高消费娱乐活动

浙江省常山县公安局法制大队副大队长吴丹（其时被抽调参加县公安局经侦大队专案工作）违规接受高消费娱乐活动受到开除党籍、开除公职处分。因履行主体责任不力，衢州市纪委给予常山县公安局党委副书记、政委钱青平党内警告处分，常山县监察局给予县公安局法制大队大队长陈誉、县公安局经侦大队教导员龚志光行政记过处分。



董军 资料图片

对顶风违纪行为要严查快处、抓早抓小

通报指出，党风廉政建设和反腐败斗争是一场输不起的斗争，“四风”问题一旦反弹，就将失信于民，必须清醒认识不正之风的顽固性和反复性，改进作风必须在坚持中深化、在深化中坚持，以踏石留印、抓铁有痕的劲头，锲而不舍、驰而不息正风肃纪。

通报要求，各级党委（党组）要切实负起主体责任，强化日常管理监督。“五一”、端午将至，要继续狠抓节点、盯住具体问题，把纪律和规矩挺到前沿，立起来、严起来，让

党员干部自觉做到敬畏纪律、遵守纪律。各级纪检监察机关要从严执纪，严肃查处公款吃喝、公款送礼、公款旅游等突出问题，对顶风违纪行为要严查快处、抓早抓小。要加大问责力度，对出现严重顶风违纪行为，或“四风”问题禁而不绝的，不仅追究直接责任，还要追究领导责任；不仅追究党委主体责任，还要追究纪委监督责任。要充分发挥群众监督和媒体监督作用，畅通举报渠道，保持高压态势，坚决防止“四风”反弹回潮。

据新华社

相关新闻

中纪委网站开设专栏 公布2014年第三轮专项巡视整改情况

中央纪委监察部网站开设专栏，集中公布2014年中央巡视组第三轮专项巡视整改情况。

根据中央统一部署，去年11月至12月，中央巡视组对环保部、文化部、中国科协、全国工商联、中石化、中国海运、南方航空、华电集团、神华集团、东风汽

车、中国船舶、中国联通、中国国际广播电台等13个单位进行专项巡视。

29日起，上述单位将陆续公开巡视整改情况。整改情况将通过中央纪委监察部网站和客户端及时向社会公布，接受党内、群众和媒体监督。据中纪委网站

湖南新化发文定黄赌毒抓捕任务数
当地回应称无强制性

近日，有网友爆料，湖南新化县发出红头文件，对黄赌毒等犯罪行为下达了具体抓捕任务数。

这份引发热议的红头文件全名《关于印发<新化县2015年社会管理综合治理“雷霆行动”工作方案>的通知》。文件显示，“雷霆行动”从2014年11月1日起至2015年10月31日结束。记者注意到，“任务指导数”表格统计显示，“雷霆行动”期间，所有类别抓捕任务指导总数为2491人，其中禁赌扫黄906人，禁毒抓捕939人，打击侵财犯罪160人，破获侵财案件249起，追逃199人。其中，针对禁赌扫黄，全县“刑事拘留”和“治安拘留”任务数分别为66人和840人。

昨天，新化县政法委回应称，县公安局制定的所谓抓捕任务数，只做指导并无强制性。

据《南方都市报》